
ООО «Торгсервис 22»

(магазин «Светофор»)

П.С. Кулагина ул., д.28, оф.561

г. Барнаул, 656002

ООО «Румор Медиа»

Шумяцкого ул., д.1, кв.84

г. Красноярск, 660127

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока и об отложении рассмотрения дела №022/05/19-543/2022

25 августа 2022г. г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:

председатель Комиссии:

<...>  – заместитель руководителя управления,

члены Комиссии:

<...> – врио начальника отдела контроля недобросовестной конкуренции и
рекламы,

<...> – специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной конкуренции и
рекламы,

рассмотрев дело №022/05/19-543/2022 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, возбужденное по факту распространения в г.
Барнауле Алтайского края звуковой рекламы, в которой усматриваются признаки
нарушения Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

в присутствии лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, – ООО «Торгсервич 22» в
лице представителя по доверенности б/н от 01.08.2022г. <...>,

УСТАНОВИЛА:

Алтайским краевым УФАС России выявлен факт распространения по адресу: г.
Барнаул, ул. Короленко, д.40, звуковой рекламы: «… Светофор – магазин низких цен.
Светофор непростой магазин, это магазин низких цен. Мы работаем только
напрямую с производителями и обеспечиваем минимальную торговую наценку,
что позволяет удерживать цены гораздо ниже конкурентов. Выгодных вам покупок!
Светофор – магазин низких цен. Покупатели магазина низких цен Светофор это
прежде всего люди, которые умеют считать свои деньги и внимательно относятся к



семейному бюджету. Выгодных вам покупок!». Реклама транслируется через
звукотехническое оборудование, установленное на стене над входом в магазин
«Светофор».

Согласно ч.3.2 ст.19 Федерального закона «О рекламе», распространение
звуковой рекламы с использованием звукотехнического оборудования,
монтируемого и располагаемого на внешних стенах, крышах и иных конструктивных
элементах зданий, строений, сооружений, не допускается.

Рассматриваемая реклама транслируется с использованием звукотехнического
оборудования, монтируемого и располагаемого на стене над входом в магазин
«Светофор», что указывает на признаки нарушения ч.3.2 ст.19 Федерального закона
«О рекламе».

В соответствии со ст. 38 Федерального закона «О рекламе», ответственность за
нарушение требования ч.3.2 ст.19 Федерального закона «О рекламе» несет
рекламораспространитель - лицо, осуществляющее распространение рекламы
любым способом, в любой форме и с использованием любых средств.

Торговую деятельность в магазине «Светофор» осуществляет ООО «Торгсервис
22» (ИНН 2224156015, адрес: 656002, Алтайский край, г. Барнаул, ул. П.С. Кулагина,
д.28, оф.561).

По информации ООО «Торгсервис 22» магазин федеральной торговой сети
«Светофор» не имеет технических средств для трансляции рекламы через
звукотехническое оборудование – съемную колонку, размещенную на момент
обнаружения нарушения в магазине «Светофор». Изготовителем текста рекламы и
рекламораспространителем является ООО «Румор Медиа» (ИНН 2465156050),
которое является автором транслируемого текста и собственником оборудования,
через которое осуществляется распространение звуковой рекламы.

ООО «Торгсервис 22» указывает, что не имеет технической возможности
трансляции, не имеет текста рекламы и не имеет возможности изменить либо
прекратить транслирование, поскольку распространение осуществляется через
оборудование ООО «Румор Медиа».

На заседании Комиссии представитель ООО «Торгсервис 22»<...> письменные
пояснения Общества поддержал в полном объеме, дополнительно сообщив, что в
2014г. между ООО «Торгсервис 22» и ООО «Румор Медиа» был заключен договор
на изготовление и распространение рассматриваемой рекламы.

<...> устно заявил ходатайство об отложении рассмотрения дела и направлении
запроса в адрес ООО «Румор Медиа» для получения договора на
распространение рекламы.

Комиссия, изучив материалы дела, а также заслушав представителя ООО
«Торгсервис 22» Жирнова Н.П., приходит к выводу о необходимости привлечения к
участию в деле в качестве рекламораспространителя ООО «Румор Медиа» (ИНН
2465156050) для получения дополнительных доказательств.

На основании изложенного, в соответствии с п.38 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных



постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2020г. № 1922,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Ходатайство представителя ООО «Торгсервис 22» об отложении
рассмотрения дела удовлетворить.

2. Рассмотрение дела №022/05/19-543/2022 отложить.
3. Продлить срок рассмотрения дела №022/05/19-543/2022 до 30.09.2022г.
4. Привлечь к участию в деле в качестве лица, в действиях которого содержатся

признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
рекламораспространителя - ООО «Румор Медиа» (ИНН 2465156050).

5. Назначить дело №022/05/19-543/2022 к рассмотрению на 21 сентября 2022г. в
11 часов 00 минут по адресу: г. Барнаул, ул. Пролетарская, 65 (6 этаж).

6. ООО «Торгсервис 22» в срок до 19 сентября 2022г. представить в адрес
управления копии следующих документов и материалов:

- договор аренды помещения магазина «Светофор» по адресу: г. Барнаул, ул.
Короленко, д.40;

- договор на разработку и размещение рассматриваемой рекламы, заключенный
с ООО «Румор Медиа», с приложением документов об оплате услуг
распространения рекламы.

1. ООО «Румор Медиа» в срок до 19 сентября 2022г. представить в адрес
управления копии следующих документов и материалов:

- полный текст, транслируемой информации;

- договоры (заявки), платежные поручения и иные документы, на основании которых
осуществлялась разработка и распространение вышеуказанной рекламы;

- данные о должностном лице, отвечающем за подготовку рекламной информации
(должностная инструкция, приказ о приеме на работу и т.д.);

- письменные пояснения.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом и направлены с
описью вложения.

Обращаю Ваше внимание, что с учетом санитарно-эпидемиологической
обстановки Вы имеете право обратиться в управление с ходатайством о
проведении заседания Комиссии по рассмотрению настоящего дела в режиме
видеоконференцсвязи.

<...>


